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一、填空题

1、函数
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2、函数
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3、若点（1，4）是曲线
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4、已知函数F（x）和G（x）都是函数f（x）的原函数，且G（x）=
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5、已知不定积分
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6、已知
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7、已知连续函数
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8、曲线y=x
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在点A(2,8)处的切线斜率为　12  ；

9、若y=f（x）的定义域是[0，1]，则
[image: image18.wmf])

(

2

x

f

的定义域是[－1，1]___; 

10、
[image: image19.wmf]=

-

®

)

1

3

(

lim

1

x

x

 _2___；               11、
[image: image20.wmf]=

+

¥

®

2

2

3

4

2

lim

x

x

x

__2/3_____ ;      

12、
[image: image21.wmf]=

-

+

-

®

2

6

5

lim

2

2

x

x

x

x

 －1_____;          13、
[image: image22.wmf]=

®

x

x

x

5

sin

lim

0

__5________;   

 14、 
[image: image23.wmf]=

®

x

x

x

w

sin

lim

0

 
[image: image24.wmf]w

                  15、
[image: image25.wmf]x

x

x

1

0

)

1

lim

-

®

（

  = e-1_____；

 16、  
[image: image26.wmf]=

®

x

x

x

tan

lim

0

 __1________;     17.
[image: image27.wmf]x

x

x

x

2

1

lim

）

（

+

¥

®

=  
[image: image28.wmf]2

e

；         

     18、
[image: image29.wmf]x

x

x

)

8

1

lim

-

¥

®

（

  = 
[image: image30.wmf]8

-

e

；  

19、
[image: image31.wmf]4

3

)

3

1

lim

+

¥

®

+

x

x

x

（

  =
[image: image32.wmf]9

e

；    12、
[image: image33.wmf]x

x

x

2

)

2

1

lim

+

¥

®

（

  = 
[image: image34.wmf]4

e

；

20、函数
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21、函数
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22、函数
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23、函数
[image: image42.wmf]2

)

1

(

1

-

=

x

y

当
[image: image43.wmf]1

®

x

时，是无穷大量；当
[image: image44.wmf]¥

®

x

时，是无穷小量；

24、函数
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26、若函数
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二、选择题

1、
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4、设f(x)= x
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5．函数y=x
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+1在区间(-1,1)内的量大值是( D   )

A.  0     B.  1     C.  2     D.  不存在

6．设y=f(-2x),则
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7．设y=lnx,则
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8、设在（a,b）内
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A．下降且为凸的  B.上升且为凸的  C.下降且为凹的   D.上升且为凹的
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10、下列等式中，成立的是（ C ）
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11、函数
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在点
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处连续是在该点处可导的（ A ）

A   必要但不充分条件     B   充分但不必要条件

   C    充要条件            D   无关条件

12、已知函数
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13、函数
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可导是在该点可微的（ C ）

A   必要但不充分条件     B   充分但不必要条件

   C    充要条件            D   无关条件

14、函数
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A   垂直；   B   平行；    C    夹角是锐角；   D   夹角是钝角。

15、函数
[image: image105.wmf]3

4

4

3

)

(

x

x

x

f

+

=

的单调增区间为（ C ）

A   
[image: image106.wmf])

1

,

(

-

-¥

   B   
[image: image107.wmf])

0

,

(

-¥

    C    
[image: image108.wmf])

,

1

(

+¥

-

   D    
[image: image109.wmf])

,

0

(

+¥


16、函数
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A   x=-3；   B  x=3 ；    C   x=-2；   D   x=2

17、设M和m分别是函数
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   C   下降且是凹的            D   下降且是凸的

19、若
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21、若
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A   有有限个间断点；   B   有界；    C    分段；   D  连续。

22、下列式子中，（ B ）是错误的。
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三、解答题

1、求下列函数的导数和微分

        （1）
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2、求下列函数的不定积分和定积分
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3、求函数
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在区间[-2，2]上的最大值和最小值答：M=2,m= -25

4、求函数
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在区间[-4，4]上的最大值和最小值。答：M=14 ，m= -148

5、某厂每批生产某种x个单位的费用C（x）=5X+200（元），所得收入R（x）=
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6、欲用围墙围成面积为216平方米的矩形，且在正中间砌一堵墙，问长、宽如何取，才使材料最省？ 答：长为12，宽为18时，才使材料最省。

7、作下列函数（1）
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8、求下面各题中平面图形的面积：

（1）由曲线
[image: image180.wmf]2

1

x

y

+

=

，直线
[image: image181.wmf]1

,

0

,

0

=

=

=

x

x

y

所围成的图形.。ｓ＝4/3

（2）由曲线
[image: image182.wmf]2

x

y

=

，
[image: image183.wmf]x

y

=

2

所围成的图形.   ｓ＝1/3

（3）由直线
[image: image184.wmf]x

y

=

，
[image: image185.wmf]1

-

=

x

y

，
[image: image186.wmf]0

=

y

，
[image: image187.wmf]2

=

y

所围成的图形   ｓ＝2


4

_1234567958.unknown

_1234568000.unknown

_1234568032.unknown

_1234568048.unknown

_1234568056.unknown

_1234568064.unknown

_1234568068.unknown

_1234568072.unknown

_1234568074.unknown

_1234568075.unknown

_1234568076.unknown

_1234568073.unknown

_1234568070.unknown

_1234568071.unknown

_1234568069.unknown

_1234568066.unknown

_1234568067.unknown

_1234568065.unknown

_1234568060.unknown

_1234568062.unknown

_1234568063.unknown

_1234568061.unknown

_1234568058.unknown

_1234568059.unknown

_1234568057.unknown

_1234568052.unknown

_1234568054.unknown

_1234568055.unknown

_1234568053.unknown

_1234568050.unknown

_1234568051.unknown

_1234568049.unknown

_1234568040.unknown

_1234568044.unknown

_1234568046.unknown

_1234568047.unknown

_1234568045.unknown

_1234568042.unknown

_1234568043.unknown

_1234568041.unknown

_1234568036.unknown

_1234568038.unknown

_1234568039.unknown

_1234568037.unknown

_1234568034.unknown

_1234568035.unknown

_1234568033.unknown

_1234568016.unknown

_1234568024.unknown

_1234568028.unknown

_1234568030.unknown

_1234568031.unknown

_1234568029.unknown

_1234568026.unknown

_1234568027.unknown

_1234568025.unknown

_1234568020.unknown

_1234568022.unknown

_1234568023.unknown

_1234568021.unknown

_1234568018.unknown

_1234568019.unknown

_1234568017.unknown

_1234568008.unknown

_1234568012.unknown

_1234568014.unknown

_1234568015.unknown

_1234568013.unknown

_1234568010.unknown

_1234568011.unknown

_1234568009.unknown

_1234568004.unknown

_1234568006.unknown

_1234568007.unknown

_1234568005.unknown

_1234568002.unknown

_1234568003.unknown

_1234568001.unknown

_1234567974.unknown

_1234567982.unknown

_1234567990.unknown

_1234567996.unknown

_1234567998.unknown

_1234567999.unknown

_1234567997.unknown

_1234567994.unknown

_1234567995.unknown

_1234567992.unknown

_1234567993.unknown

_1234567991.unknown

_1234567986.unknown

_1234567988.unknown

_1234567989.unknown

_1234567987.unknown

_1234567984.unknown

_1234567985.unknown

_1234567983.unknown

_1234567978.unknown

_1234567980.unknown

_1234567981.unknown

_1234567979.unknown

_1234567976.unknown

_1234567977.unknown

_1234567975.unknown

_1234567966.unknown

_1234567970.unknown

_1234567972.unknown

_1234567973.unknown

_1234567971.unknown

_1234567968.unknown

_1234567969.unknown

_1234567967.unknown

_1234567962.unknown

_1234567964.unknown

_1234567965.unknown

_1234567963.unknown

_1234567960.unknown

_1234567961.unknown

_1234567959.unknown

_1234567921.unknown

_1234567942.unknown

_1234567950.unknown

_1234567954.unknown

_1234567956.unknown

_1234567957.unknown

_1234567955.unknown

_1234567952.unknown

_1234567953.unknown

_1234567951.unknown

_1234567946.unknown

_1234567948.unknown

_1234567949.unknown

_1234567947.unknown

_1234567944.unknown

_1234567945.unknown

_1234567943.unknown

_1234567934.unknown

_1234567938.unknown

_1234567940.unknown

_1234567941.unknown

_1234567939.unknown

_1234567936.unknown

_1234567937.unknown

_1234567935.unknown

_1234567930.unknown

_1234567932.unknown

_1234567933.unknown

_1234567931.unknown

_1234567925.unknown

_1234567928.unknown

_1234567929.unknown

_1234567927.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

